



HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU DNE 14. 10. 2020 v 16.00 hod.

Vážení spoluobčané, na základě rozhodnutí povodňového orgánu města Loštice byl v obci vyhlášen třetí stupeň povodňové aktivity - stav ohrožení.“

Opětovně vyzýváme všechny občany bydlící v záplavovém území, aby zahájili opatření ke své ochraně před povodní podle povodňových plánů. Žádáme občany, aby dále prováděli zabezpečovací práce na svých nemovitostech, vyvezli dopravní prostředky ze suterénních garáží na místa mimo záplavovou oblast, přemístili cennější předměty ze suterénů a přízemí do výše položených míst.

Z důvodu zvýšené hladiny řeky Vás dále žádáme, abyste omezili pohyb v podmáčených oblastech, kde hrozí pády stromů, dále doporučujeme, abyste omezili pohyb kolem koryta řeky z důvodu možného nebezpečí utonutí, pádu stromů, podemletí a sesuvy břehů.

V případě ohrožení volejte na krizové číslo hasičského záchranného sboru – linka 150.

Město Loštice nabízí v omezeném množství protipovodňové pytle s pískem, které je možné vyzvednout na sběrném dvoře Města Loštice na Moravičanské ulici, **dnes, tj. 14. 10. 2020 do 17.00 hod.** a dále v pracovní dny od 7.00 hod. do 14.30 hod. po předchozí telefonické dohodě na telefonním čísle: 731 501 002.

Prosíme, sledujte v tyto dny pravidelně informační zdroje města a dále portál www.chmi.cz.

Firma Palomo, a.s. Loštice oznamuje občanům, že termín samosběru krmné řepy se z důvodu nepříznivého počasí překládá na pátek 23. 10. 2020.

Komerční hlášení:

Společnost Miele technika v Uničově přijme nové kolegyně a kolegy na pozice montážních dělníků. Nabízí náborový bonus 20 000 korun, pokud nastoupíte do konce října 2020. Zájemci o práci jsou vítáni na nezávazné exkurzi každé úterý v 15.00, nebo mohou přijít rovnou na pohovor, který se koná každý pracovní den v 8.00. Více informací najdete na www.karieravmiele.cz.

Personální společnost Work Service nabízí volná pracovní místa v Helle v Mohelnici na pracovní pozici operátor ve výrobě. Datum možného nástupu: IHNE D Pracovní doba: třísměnný provoz nebo nepřetržitý provoz – krátký/dlouhý týden Požadujeme: manuální zručnost Nabízíme: mzdu až 35 000,- + náborový příspěvek 10 000,- Kč Zájemci se mohou hlásit na telefonu: 601 311 212

